



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

一女子百元假币购物套真钞

假币编号分别以“DQ22”“Q2H1”开头,市民需提高警惕

本报9月9日讯(记者 王震 通讯员 李泰霖) 6日下午,一名操南方口音女子到威海广场地下商场购买食品,使用两张百元假币后离开。据店主介绍,女子背包内还有大量百元现金。

9月6日13时许,在威海广场地下商城,一女子在购买了一份8元的即食食品后,递给店主一张百元钞票。因为忙于生意,店主并没有注意钱币的真伪,将钱币收下后给对方找零。之后,该女子又到其它店内购买食物,在购买不到10元的食品后,该女子打开背包,又拿出一张百元纸币递给该店店主于女士,于女士同样没有在意。接到于女士找回的零钱后,女子很快离开了商场。

事后,于女士觉得百元钞票有问题,便拿出钱币在验钞机上检验,验钞机并没有提示钱币为假币。于女士又将钱币拿给店内其他人员检验,店员均判断为假币。随后,于女士到该女子消费的第一家店内寻找店主,询问是否收到了该女子的百元大钞。两位店主一起研究了半天,最终确定收到的两张百元钱是假钞。两人随即向城里派出所报了警。

据于女士介绍,消费的女子



民警在对比真假币。(上为假币,下为真币)。记者 王震 摄

大概30岁左右,身高约1.55米,体型偏瘦,肤色偏黑,长发,发色偏黄,南方口音,身上的背包中还有大量百元现金。

这两张百元假钞,其中一张以“DQ22”开头,另一张以“Q2H1”开头,以此为开头编号的假钞最近在全国各地均出现

过。民警提醒市民,商家在收到百元大钞时,一定要仔细验收,如果发觉有问题可到附近银行验证或拒收。

本周秋高气爽

本报9月9日讯(记者 王震) 本周内均是晴好天气,内陆最高气温27℃左右,沿海25℃左右。天气日渐转凉,请谨防感冒。

10日,晴间多云,北风,温度沿海19℃到26℃,内陆16℃到28℃,市区19℃到25℃。11日,晴间多云,北风,温度沿海19℃到25℃,内陆16℃到27℃,市区20℃到26℃。

12日,晴间多云,北风,温度沿海19℃到25℃,内陆16℃到27℃,市区20℃到25℃。13日和14日,以多云天气为主,南北风交替出现,沿海最高气温24℃,内陆最高气温26℃。

说是去干活 实是偷废铁

本报9月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 滕某等四人是石岛一建筑公司员工,四人利用工作之便,先后四次窜至码头盗窃废铁,非法获利1万余元。目前,因涉嫌盗窃罪,滕某、王某和毕某已被刑事拘留,毕某在逃,案件正在进一步处理中。

今年8月份,荣成市石岛管理区某船厂负责人发现码头上的废铁逐日减少,疑似遭人盗窃。船厂处于一种开放式的状态,废铁频繁被盗后,船厂安排了专人昼夜值班加强看管,但废铁还是继续被盗,荣成刑警大队民警判断船厂内部人员作案的可能性较大。

8月25日,在石岛某村一废旧回收点,民警发现了被盗的废铁。废品回收人员介绍,四名男子先后两次驾驶小货车送废铁,还向警方清晰描述了其中一名男子的体貌特征。民警根据该线索到船厂展开排查,发现船厂内建筑公司的滕某体貌特征与描述的相似,其驾驶的货车也与作案车辆相符。经照片辨认后,民警赶赴船厂将滕某抓获。据滕某供述,一起作案的王某和毕某也落网。

经查,自今年7月份起,某建筑公司的滕某、王某、毕某和毕某某四人利用职务之便,趁夜深人静时,以测量潮位为由,窜至船厂码头的废铁堆放处盗窃。得手后,四人驾车将废铁运到工地宿舍后面的隐蔽处堆放,再寻找看守人员疏于管理的出口,将废铁运出去卖到废旧回收站。以相同的手段,四人先后作案四次,非法获利1万余元。

车内就俩人 都说没开车

原来,一人是醉驾,一人是酒驾

本报9月9日讯(记者 孙丽娟 实习生 孙倩宇) 王某和朋友高某一起喝酒,事后交替开王某的车去玩。期间因为怀疑他人踹了车,王某和高某与对方打了起来。巡警将王某和高某抓获,面对盘问,两人均不承认曾驾车。日前,交警通过监控确认两人都曾驾车,而王某是醉酒驾车,高某是酒后驾车。

6月11日凌晨,市区戚家岭路一家烧烤店,王某、高某和另外两名朋友聚餐,将轿车停放在烧烤店对面的马路上。吃完饭

后,王某发现轿车的应急灯在不停闪烁,车辆周围站着几名男子,便认定是对方踹了自己的车。双方因此发生口角,王某将对方向对方打致伤,随后驾车搭载着高某逃离现场。

受害人报警后,环翠公安分局特巡警大队赶往现场,根据受害人提供的车牌号等信息,在庙耨路与花园中路附近将王某的车辆查获,并将王某和高某控制。因两人饮酒驾车,被移交给了交警一大队处理。经抽血检测,王某血液中的酒精含量为每

百毫升128.36毫克,已达到醉酒驾驶标准。高某血液中的酒精含量为每百毫升42.93毫克,已达到酒后驾车标准。然而,两人始终不承认自己驾驶了车辆。

交警一大队民警调取了沿途的监控录像,最终确认王某和高某当晚在路上均驾驶过王某的车辆。原来,王某打人后开车搭载高某逃窜。行至老汽车站附近时,王某的朋友驾车赶来,王某便上了朋友的车,自己的车则由高某驾驶。王某等人本想去田村玩,但发现店面关门,便折返

至海滨路,却再次发现店面关门,后四人商量着回家。由于王某和高某住的较近,王某回到了自己的车,高某继续驾车前行。当车辆行至市中级人民法院附近时,两人进行了交换,由王某驾车前行,不久便被特巡警抓获。

目前,因酒后驾驶,高某面临驾驶证被暂扣6个月,记12分、罚款1000元的处罚;因醉酒驾驶,王某将被吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证,同时还将被追究其刑事责任。

路口黄灯闪 两货车相撞

本报9月9日讯(记者 王震)

8日下午,在文登区环海路一路口,因交通信号灯在进行维修,一直处于黄灯闪烁状态,两辆货车经过该路口时,均没有相互礼让,导致两车相撞,并将路口的信号灯和路灯灯杆撞断。目前,两车均被暂扣,双方正在协商赔偿事宜。

8日15时许,在文登区环海路小观镇裴家岛村路段,一辆蓝色重型半挂车和一辆红色工程车停在路边,半挂车把路边的一根电线杆撞歪,车头多处位置凹陷变形,前保险杠受损,左侧反光镜被刮掉,驾驶室位置车门被一根水泥柱堵住已经无法打开。

工程车车后斗内满载着土方,前挡风玻璃撞击后破碎,前保险杠凹陷,车的右前侧把红绿灯杆给撞倒,指示灯位置的横杆东倒西歪地斜倚在草丛中。现场,两车驾驶员已自行从车中出来,并无大碍。

文登交警大队民警现场调查得知,当时重型半挂车由北

向南行驶,工程车由西先东行驶,看到交通信号灯处于“黄闪”状态,两车互不相让导致车祸。两车的司机均表示,当时都以对方会让行,所以都没有及时刹车减速。

在交通规则中,黄灯起警示作用,交警提醒司机需减速慢行。

冒充经侦民警电话行骗

来电为“5237221”,自称叫“陈建国”

本报9月9日讯(见习记者 孙鹏飞 通讯员 高晶) 9月9日,有人冒充公安环翠分局经侦大队向市民实施电信诈骗,来电号码为“5237221”,该男子自称叫“陈建国”,以接听者涉嫌金融及诈骗等案件为由,要求转账。环翠警方提醒市民:公安环翠分局并无“陈建国”一人,请勿上当。

9日上午起,公安环翠分局经侦大队接连接到十几名市民的来电,均反映接到了电话号码为“5237221”的来电,一男子在电话中自称是“威海市公安局环翠分局经济犯罪侦查大队的警官陈建国”,以接听者涉及金融及诈骗等为由,要冻结接听者的银行账户,随即要求接听者将资金转入“警方指定的银行账户”

或提供相应的卡号、身份证号、密码给他。

记者从公安环翠分局获悉,该局并没有叫陈建国的民警,此类电话为电信诈骗电话。“5237221”确实是经侦大队办公电话,但“陈建国”使用了电话改号软件,属冒用。目前,已有市民被“陈建国”所骗,警方已展开相关调查工作。

环翠警方提醒:在办案过程中,公安局、检察院、法院等司法机关不会设置“安全账户”,也不会通过电话“办案”、“做笔录”、“核查账户”,市民若接到此类来电或短信,可不予理会,或向警方咨询。

此类电信诈骗主要针对中老年人,尤其是家庭妇女,请家属多加提醒。

运动就是快乐



5日,威海东发集团组织员工,开展了球类运动竞赛,用健康、快乐的方式过中秋节。

本报记者 孙丽娟 摄影报道